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Dit voertuig is niet geschikt voor kinderen die niet zelfstandig kunnen 
zitten. Dit voertuig is bedoeld voor gebruik door kinderen die alleen kunnen 
zitten onder toezicht van een volwassene. 

1. Kinderen mogen niet alleen in dit voertuig zitten of staan zonder toe-
zicht van een volwassene. 

2. Laat uw kind niet in de stoel zitten zonder de veiligheidsgordel om te 
doen en controleer of deze gordel goed vastzit. 

3. Maximaal gewicht: 20KG
4. Controleer voor gebruik of de bouten en knoppen stevig vastzitten en of 

de veiligheidsgordel goed vastzit tijdens het rijden.
5. Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u dit product ge-

bruikt. Onjuist gebruik kan de veiligheid van uw kind in gevaar brengen.
6. Gebruik het voertuig niet als er onderdelen kapot zijn of ontbreken.
7. Inspecteer regelmatig alle onderdelen van het product om er zeker van 

te zijn dat ze goed werken en om tekenen van slijtage of schade op te 
sporen.

8. Als onderdelen beschadigd of gescheurd zijn of ontbreken, gebruik ze 
dan niet meer en gebruik alleen reserveonderdelen die door de fabrikant 
zijn geleverd.

Belangrijk
1. Montage door volwassenen vereist. 
2. Lees alle instructies voor montage en gebruik van het product.
3. Wees voorzichtig bij het uitpakken en in elkaar zetten.
4. Controleer het product regelmatig op beschadigde, ontbrekende of 

losse onderdelen.
5. Niet gebruiken als er onderdelen ontbreken, beschadigd of gebroken 

zijn.

WAARSCHUWING
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Onderdelenlijst

1. Armleuningen omhoog en omlaag verstelbaar
2. Verstelbaar naar achteren en naar voren
3. Instelknop voor de hoek van het pankje
4. In lengte verstelbare connectors
5. Kabelbinders
6. Zitting
7. Verstelbare veiligheidsgesp
8. Aanpassing voor hoogte zitting, verwijderbare steunstang
9. Antislip ontwerp
10. Milieuvriendelijke PU wielen
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1. Kabelbinders
2. Meerijdplankje
3. Wiel 2st
4. Zitting en veiligheidsgordels
5. Verbindingsstuk
6. Armsteun

7. Stoelbeugel
8. Schroef
9. Gereedschap
10. Koord
11. Zittingbevestigingsschroef 

 Stoelmodus  Staande modus  Aanhangmodus
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Het verbindingsstuk in elkaar zetten

De stoel monteren

1. Gebruik de 2 grootste schroeven. Steek de schroeven in het verbindings-
stuk (5). Zet vast met een schroevendraaier.

2. Open de haak door op de knop te drukken. Bevestig het verbindingsstuk 
(5) aan de kabelbinders (1). Druk het dicht totdat je een hoorbare “klik” 
hoort. Herhaal deze stappen voor de andere kant.

1. Bevestig de armsteun (6) aan de stoelbeugel (7). Zorg ervoor dat de druk-
pen goed vastzit.

2. Bevestig het zitje (4) aan de stoelbeugel (7), gebruik de 2 kortste schroe-
ven voor de voorkant en de 2 langste schroeven voor de achterkant van 
het zitje. 

3. De montage van het zitje is voltooid. 
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De zitting vastmaken

De hoogte van de stoel wijzigen

1. Plaats de zitting in de groef van het meerijdplankje (2).
2. Draai de zittingbevestigingsschroef (11) aan de onderkant van het mee-

rijdplankje (2) vast om de zitting vast te zetten op het meerijdplankje (2). 

1. Gebruik een inbussleutel en schroevendraaier om de schroef los te draai-
en en te verwijderen.

2. Verwijder de schroef en zet de stoel in de andere hoogte.
3. Plaats de schroef in het andere schroefgat en draai hem vast met een 

inbussleutel en schroevendraaier.
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De wielen monteren/demonteren

Vastmaken aan de buggy

1. Steek het wiel (3) in de houder totdat je een hoorbare “klik” hoort.
2. Herhaal dit voor het andere wiel (3).
3. Druk op de knop aan de bovenkant van het wiel (3) en trek het uit de houder. 

1. Bevestig de kabelbinders (1) aan de buggy door ze rond te “wikkelen”, 
steek de band door het gat en de moer.

2. Draai de moer tot de kabelbinder (1) strak om de stang zit. 
3. Herhaal deze stappen voor de andere kant
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Het koord

De hoek verstellen

Steek de gesp door de opening in het koord om hem 
vast te maken aan de duwstang van de buggy.  
 
Bevestig de gesp aan de achterkant van het mee-
rijdplankje zodat je het kunt opbergen als je het niet 
gebruikt. 

Druk aan beide kanten van het plankje de 
knoppen in. Verstel de connectors naar de 
juiste hoek zodat het plankje recht staat 
als het verbonden is met de buggy. 
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This vehicle is not suitable for children who can't sit independently.
This vehicle is intended for use by children who can sit alone under adult 
supervision. 

1. Children should not sit or stand alone in this vehicle without adult su-
pervision. 

2. Do not leave your child in the seat without fastening the seat belt and 
checking whether theseat belt is secured. 

3. Maximum weight: 20KG
4. Before using, be sure to check whether the bolts and buttons are firm, 

and whether the seat belt is tightened when riding.
5. Please read this instruction manual carefully before using this product. 

Improper use can endanger your child's safety.
6. Please do not use if the vehicle has broken or missing parts.
7. Regularly inspect all parts of the product to ensure they are working 

properly and to detect any signs of wear or damage.
8. If parts are damaged, torn or missing, please do not continue to use 

them and only use spare parts provided by the manufacturer.

Important
1. Adult assembly required. 
2. Please read all the instructions before assembly and use of the product.
3. Care should be taken in unpacking and assembly.
4. Examine product frequently for damaged, missing or loose parts.
5. Do not use if any parts are missing, damaged or broken.

WARNING
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Part list

1. Armrests adjustable up and down
2. Adjustable back and front
3. Adjustment button for angle of the board
4. Adjustable length connectors
5. Cable ties
6. Seat
7. Adjustable safety buckle
8. Adjustment for hight seat, removable support rod
9. Anti-slip design
10. Environmentally friendly PU wheels
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1. Cable ties
2. Main body
3. Wheel 2pcs
4. Seats and safety belts
5. Connecting device
6. Armrest

7. Seat bracket
8. Screw
9. Tools
10. Trailer rope
11. Seat fixed screw

 Seat mode Stand mode Trailer mode
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Assembling the connecting divice

Assembling the seat

1. Use the 2 logest screws. Put the screws in the connecting divice (5).  
Secure with a screwdriver.

2. Open up the hook by pushing the button. Attach the connecting divice (5) 
to the cable ties (1). Press it closed until you hear an audible “click”. 
Repeat these steps for the other side.

1. Attach the armrest (6) to the seat bracket (7). Make sure the push pin is 
properly engaged.

2. Attach the seat (4) to the seat bracket (7), use the 2 shortest screws for 
the front and the 2 longer screws for the back of the seat. 

3. The assembling of the seat is complete. 
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Attaching the seat

Changing the hight of the seat

1. Place the assembled seat into the groove of the main body (2).
2. Tighten the seat fixed screw (11) on the under side of the main body (2) to 

fasten the assembled seat to the main body(2). 

1. Use a hexscrewdriver and wrench to losen and remove the screw.
2. Remove the screw, change the chair into the other hight.
3. Place the screw into the other screw hole, tighten it with a hexscrewdriver 

and wrench.
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Assemble/ Disassemble the wheels

Attaching to the buggy

1. Insert the wheel (3) into the holder until you hear an audible “click”.
2. Repeat this for the other wheel (3).
3. Press the button on the top of the wheel (3) and pull it off of the holder. 

1. Attach the cable ties (1) to the buggy by "wrapping" it around, insert the 
strap through the hole and nut.

2. turn the nut untill the cable tie (1) is tight around the bar. 
3. Repeat these steps for the other side

1 2 3
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Trailer rope

Pass the buckle through the rope opening to attach it 
to the push bar of the buggy. 

Attach the buckle to the back of the buggy board to be 
able to store it when not in use. 

Adjusting the angle

Press the buttons on both sides of the 
board. Adjust the connectors to the cor-
rect angle so that the board is straight 
when connected to the buggy. 



Geproduceerd volgens en voldoet aan: EN1888-1
Produced according and complies with: EN1888-1

Dit product wordt geïmporteerd door:
This product is imported by:
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7741 KT Coevorden
The Netherlands
www.titaniumbaby.com
info@titaniumbaby.nl


